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ASD e SSD: contributo
per oneri previdenziali,

richiesta entro il 22 aprile
 

Onlus e associazioni
sportive dilettantistiche:

5 per mille fino al 10 aprile
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Fino al 22 aprile 2024 è possibile
presentare domanda per l’accesso al
contributo sull’ammontare dei contributi
previdenziali versati dalle ASD o SSD sui
compensi dei lavoratori sportivi titolari
di contratti di collaborazione coordinata
e continuativa. I compensi devono
essere stati erogati nei mesi di luglio,
agosto, settembre, ottobre e novembre
2023. Per presentare la domanda è
necessario utilizzare l’apposita
funzionalità sulla piattaforma del
Registro nazionale delle attività sportive
dilettantistiche.

 

Fino al 10 aprile 2024 le Onlus e le ADS
possono presentare domanda per
accedere al 5 per mille 2024. Le Onlus
devono inviare la richiesta tramite i
servizi telematici dell’Agenzia delle
Entrate, mentre l'applicativo per
l’iscrizione delle ASD è disponibile sul
sito del CONI.
Nessun adempimento è invece richiesto
alle Onlus già presenti nell’elenco
permanente per il 2024 e alle ASD già
inserite nell’elenco permanente
pubblicato dal Comitato Olimpico
Nazionale Italiano (CONI).

 

     

   

  Modello EAS, quando trasmetterlo  

 

Il modello EAS è obbligatorio per tutti gli
enti non commerciali che godono o
intendono godere di talune agevolazioni
fiscali. Sono esonerati gli enti non
commerciali iscritti nel RUNTS e le ASD
e SSD iscritte nel Registro delle Attività
Sportive Dilettantistiche. Per assistenza
su questo servizio è possibile rivolgersi
alle sedi territoriali di CNA

   

    

   

   
 

A cura di: Paola Nizzi, Simone Bonvicini e Andrea Frontini
CNA No Profit
Tel.059 418393
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Nel rispetto della Legge sulla privacy vigente, la informiamo che titolare del trattamento dei dati è CNA Associazione
Territoriale di Modena con sede in Modena (MO). La informiamo inoltre che gli indirizzi e-mail presenti nel nostro
archivio provengono da autorizzazioni al trattamento da noi regolarmente richieste. Tutte le informazioni Archiviate sono
a nostro esclusivo uso interno e non vengono divulgate a terzi. Per richiedere la variazione o la cancellazione dei propri
dati, inviare una mail a rpd@mo.cna.it.
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